Движение общественного транспорта 12 июня 2014года.
С 09.00 до 14.00:
- автобусные маршруты №№ 6, 8, 20, 33, 39, 49, 53, 3т, 7т, 10т в направлении центра города будут следовать по улицам Монастырская, Окулова, Крисанова, Луначарского, Попова, Пушкина, в обратном направлении - по улицам Борчанинова, Екатерининская, Крисанова, Петропавловская и далее по маршруту.

- автобусные маршруты №№ 35, 46, 6т  в направлении центра города будут следовать по улицам Монастырская, Окулова, Крисанова, Петропавловская и далее по маршруту.

- автобусные маршруты №№ 7, 41 в прямом направлении будут следовать по Комсомольскому проспекту, улицам Екатерининская, Борчанинова, Крисанова, Петропавловская, Попова и далее по маршруту, в обратном направлении - по улицам Монастырская, Окулова, Крисанова, Луначарского, Комсомольский проспект.

- автобусный маршрут № 14 в прямом направлении будет следовать по улицам Локомотивная, Екатерининская, Луначарского, Островского и далее по маршруту следования, в обратном направлении - по улицам Островского, Екатерининская, площадь Гайдара, Локомотивная и далее по маршруту.

- автобусный маршрут № 68 в прямом направлении будет следовать по улицам Ленина, Екатерининская, Луначарского, Островского и далее по маршруту следования, в обратном направлении - по улицам Екатерининская, Ленина и далее по маршруту.

- автобусный маршрут № 15 в направлении станции Пермь-2 будет следовать по улицам Монастырская, Окулова, Крисанова, Екатерининская, Ленина  и далее по маршруту, в обратном направлении без изменений.

- автобусные маршруты №№ 67, 19т в прямом направлении будут следовать по улицам площадь Гайдара, Екатерининская, Луначарского, Борчанинова и далее по маршруту, в обратном направлении по улицам Пушкина, Борчанинова, Екатерининская, площадь Гайдара и далее по маршруту.

- автобусный маршрут № 10 в прямом направлении будет следовать по улицам Локомотивная, Екатерининская, Луначарского, Комсомольский проспект и далее по маршруту, в обратном направлении - по улицам Комсомольский проспект, Екатерининская, площадь Гайдара, Локомотивная и далее по маршруту.

- автобусный маршрут № 60 в прямом направлении будет следовать по  Комсомольскому проспекту, Екатерининская, Крисанова, Петропавловская, Попова и далее по маршруту, в обратном направлении по улицам Окулова, Крисанова, Луначарского, Борчанинова, Пушкина, площадь Центрального рынка, Революции, Комсомольский проспект и далее по маршруту.

- движение троллейбусного маршрута № 5 будет организовано от улицы Гусарова до улицы Советской.
 С 14.00:
- автобусный маршрут № 10 в прямом направлении будет следовать по улицам Ленина, Борчанинова, Луначарского, Комсомольский проспект и далее по маршруту, в обратном направлении - по улицам Комсомольский проспект, Екатерининская, Борчанинова, Ленина и далее по маршруту.

- автобусный маршрут № 14 в прямом направлении будет следовать по улицам Ленина, Борчанинова, Луначарского, Островского и далее по маршруту, в обратном направлении - по улицам Островского, Екатерининская, Борчанинова, Ленина и далее по маршруту.

- автобусный маршрут № 68 в прямом направлении будет следовать по улицам Ленина, Борчанинова, Луначарского, Островского и далее по маршруту, в обратном направлении - по улицам Екатерининская, Борчанинова, Ленина и далее по маршруту.

- автобусный маршрут № 67 в прямом направлении будет следовать по улицам Ленина, Борчанинова, Луначарского, Борчанинова, Пушкина и далее по маршруту, в обратном направлении - по улицам Борчанинова, Екатерининская, Борчанинова, Ленина и далее по маршруту.

- автобусные маршруты № 7, 41 в прямом направлении будут следовать по улицам Комсомольский проспект, Екатерининская, Борчанинова, Крисанова, Петропавловская, Попова и далее по маршруту, в обратном направлении - по улицам Монастырская, Окулова, Крисанова, Луначарского, Комсомольский проспект.

- автобусный маршрут № 19т в прямом направлении будет следовать по улицам Ленина, Борчанинова, Луначарского, Борчанинова и далее по маршруту, в обратном направлении - по улицам Борчанинова, Екатерининская, Крисанова, Ленина, и далее по маршруту.

- автобусные маршруты №№ 35, 46, 6т в направлении центра города будут следовать по улицам Монастырская, Окулова, Крисанова, Петропавловская и далее по маршруту.

- автобусные маршруты №№ 6, 8, 20, 33, 39, 49, 53, 3т, 7т, 10т в направлении центра города пойдут по улицам Монастырская, Окулова, Крисанова, Луначарского, Попова, Пушкина, в обратном направлении - по улицам Борчанинова, Ленина, Крисанова, Петропавловская и далее по маршруту.

- автобусный маршрут № 15 в направлении станции Пермь-2 будет следовать по улицам Монастырская, Окулова, Крисанова, Ленина и далее по маршруту, в обратном направлении - без изменений.


- автобусный маршрут № 60 в прямом направлении будет следовать по улицам Комсомольский проспект, Екатерининская, Крисанова, Петропавловская, Попова и далее по маршруту, в обратном направлении - по улицам Окулова, Крисанова, Луначарского, Борчанинова, Пушкина, площадь Центрального рынка, Революции, Комсомольский проспект и далее по маршруту.


- движение троллейбусного маршрута № 5 будет организовано от улицы Гусарова до улицы Советской.

- движение трамвайного маршрута № 8 будет организовано до 22.00.
 С 22.00 до 01.00 (на время праздничного салюта):
- автобусные маршруты №№ 10, 19, 59, 74 в направлении Центрального рынка будут следовать по улицам Героев Хасана, Чкалова, Куйбышева, Белинского, Комсомольский проспект и далее по маршруту, в обратном направлении - по улицам Белинского, Куйбышева, Чкалова, Героев Хасана и далее по маршруту.

- автобусный маршрут №№ 22т в прямом направлении будет следовать по улицам бульвар Гагарина, Старцева, Чкалова и далее по маршруту, в обратном направлении - по улицам Чкалова, Старцева, бульвар Гагарина и далее по маршруту.

- автобусные маршруты №№ 1, 13 в прямом направлении будет следовать по улицам бульвар Гагарина, Старцева, Чкалова, Комсомольский проспект и далее по маршруту, в обратном направлении - по улицам Комсомольский проспект, Чкалова, Старцева, бульвар Гагарина и далее по маршруту.

- автобусные маршруты №№ 43, 63 в прямом направлении будут следовать по улицам Куйбышева, Чкалова, Старцева, бульвар Гагарина и далее по маршруту, в обратном направлении - по улицам бульвар Гагарина, Старцева, Чкалова, Куйбышева и далее по маршруту.

- автобусный маршрут № 67 в прямом направлении будет следовать по улицам Комсомольский проспект, Чкалова, Старцева, бульвар Гагарина, и далее по маршруту, в обратном направлении - по улицам бульвар Гагарина, Старцева, Чкалова, Комсомольский проспект и далее по маршруту
- автобусный маршрут № 5 в прямом направлении пойдет по улицам Комсомольский проспект, Чкалова, Старцева и далее по маршруту, в обратном - по улицам Лихвинская, Старцева, Чкалова, Комсомольский проспект и далее по маршруту.
